
Pe baza rapoartelor elaborate în Departamentul reglementare acces la reţea şi autorizare 
în domeniul energiei electrice şi gazelor naturale, 
Comitetul de Reglementare, întrunit în sedinţa din data de 16.09.2011, a aprobat:

1. Acordarea de licenţe, autorizaţii

Autorizatie de infiintare a distributiei de gaze naturale în localităţile Ţânţăreni şi Floreşti 
aparţinătoare comunei Ţânţăreni, judeţul Gorj,  la solicitarea S.C. GAZ VEST S.A

Autorizatie de infiintare a distributiei de gaze naturale pentru alimentarea consumatorului 
izolat Primăria Comunei Niculeşti, amplasată în satul Niculeşti, comuna Niculeşti, judeţul 
Dîmboviţa, la solicitarea S.C. DISTRIGAZ SUD REŢELE S.R.L.

Autorizatie de functionare a distributiei de gaze naturale naturale în satele Sămara, Dealu 
Oraşului, Dinculeşti, Gâlceşti şi Cătunaşi aparţinătoare comunei Poiana Lacului, judeţul 
Argeş , la solicitarea S.C. TEHNOLOGICA RADION S.R.L.

Autorizaţie  de  modificare  a  obiectivelor/sistemelor  de  distribuţie  gaze  naturale  în  satul 
Loloiasca  aparţinător  comunei  Tomşani,  judeţul  Prahova,  la  solicitarea  S.C.  Petrom 
Distribuţie Gaze S.R.L. 

2. Modificarea de licenţe, autorizaţii

 Licenţa  nr.  702  pentru  furnizarea  de  energie  electrică  acordate  S.C.  ENERGY 
FINANCING TEAM ROMANIA S.R.L. 

Autorizaţia  nr.  305  de  funcţionare  a  distribuţiei  de  gaze  naturale  în  satul  Coşteiu, 
aparţinător comunei Coşteiu, judeţul Timiş, la solicitarea S.C. GAZ VEST S.A

Licenţa  nr.  483 de distribuţie  a  gazelor  naturale  în satul  Coşteiu,  aparţinător  comunei 
Coşteiu, judeţul Timiş, la solicitarea S.C. GAZ VEST S.A 

Licenţa nr. 484 de furnizare gaze naturale în satul Coşteiu, aparţinător comunei Coşteiu, 
judeţul Timiş, la solicitarea S.C. GAZ VEST S.A 

Licenta nr.1333 de distributie a gazelor naturale în sensul includerii satelor Sămara, Dealu 
Oraşului, Dinculeşti, Gâlceşti şi Cătunaşi aparţinătoare comunei Poiana Lacului, judeţul 
Argeş, la solicitarea S.C. TEHNOLOGICA RADION S.R.L.

Licenta  nr.1334  de  furnizare  a  gazelor  naturale  naturale  în  sensul  includerii  satelor 
Sămara, Dealu Oraşului,  Dinculeşti,  Gâlceşti  şi  Cătunaşi  aparţinătoare comunei Poiana 
Lacului, judeţul Argeş, la solicitarea S.C. TEHNOLOGICA RADION S.R.L.

1


	 Licenţa nr. 702 pentru furnizarea de energie electrică acordate S.C. ENERGY  FINANCING TEAM ROMANIA S.R.L. 

